

山东高速第三条省外高速通车

四川乐(山)宜(宾)高速15年可收回投资,经营期满利润近100亿

本报济南12月26日讯(记者 杨传忠) 12月26日上午,由山东高速集团投资、建设、经营、管理的四川省乐山至宜宾高速公路正式建成通车,这是继山东高速集团投资建设的河南许禹、许亳高速公路通车之后,第三条在省外建成通车投入运营的高速公路,山东高速集团“走出去”战略结出又一丰硕成果。

四川省乐山至宜宾高速公路项目是国家高速公路网成渝环线的重要组成部分,与四川省成都至乐山、内江至宜宾、成都至重庆三条高速公路构成四川西南地区交通环线。项目全长138公里,概算投资59.8亿元,全线设计速度80公里/小时,路基宽度24.5米,双向四车道;项目自2007年12月开工建设。

据了解,四川乐宜高速公路是四川省于2005年推出的全省第一条以BOT方式运作、面向国际公开招标的公路项目。山东高速集团作为全国大交通同行业龙头



乐宜高速由山东高速集团投资、建设、经营、管理。

企业集团,凭借强大的资金、技术、管理和品牌优势,在四川乐宜项目的全国19家投标单位中一举中标,成为投资、建设、经营、管理乐宜路的项目法人。

山东高速集团董事长、党委书记孙亮告诉记者,四川乐宜高

速的建设资金全部通过发行长期企业债券融资以及低息贷款解决,集团没有花一分钱的自有资金,“综合测算,集团投资该项目,约15年可收回全部投资,经营期满可实现利润近100亿元。”

近年来,山东高速集团“走出

去”战略不断取得丰硕成果,投资经营领域涉及四川、河南、云南等省,建设领域涉及全国22个省、99个国家和地区,合同总额达到600多亿元。目前,山东高速集团在省外投资建设的高速公路达到600多公里,在全国同行业居第一位。

热点财讯

胡紫微加盟

山东卫视《投资有理》

本报讯 山东卫视2011年度全新大型财经互动节目《投资有理》将于12月27日次黄金时段播出。山东卫视特邀全国十佳经济节目主持人、全国电视金鹰奖获得者、金牌财经女主播胡紫微担纲。栏目将延续山东卫视紧贴民生的一贯风格,从过日子的事儿切入,说的是实实在在赚钱的理,被业内认为将是2011年一档对受众很有意义、有意思、有用处的财经新栏目。

26日山东卫视在北京召开新闻发布会,宣布全新大型财经栏目《投资有理》将于2010年12月27日亮相山东卫视,每周一至周五22:55准时和大家见面。这档财经栏目将携三大卖点精彩亮相:《投资有理》是国内第一档“草根”股民的财经栏目,囊括了国内最顶尖的草根投资者;每一期节目都将连线三十家国内顶级券商机构,为市场中的“草根英雄”搭建与国内著名机构平等交流的平台;力邀经济界的权威人士、政府官员、经济学家和上市公司老总纵论投资。

(本记)

山东省陕西商会昨成立

致力于促进鲁陕两地经济文化交流

本报济南12月26日讯(记者 桑海波) 12月26日上午,山东省陕西商会成立大会在济南隆重举行,郑沛新当选为山东省陕西商会第一任会长。

陕西是中华文明的发源地,作为新秦商的代表,近年来,在山东

省境内,陕西籍人士创办的企业逐渐发展壮大,涉及房地产、贸易、餐饮、物流、传媒、文化产业、投资管理咨询、法律服务等众多领域。

多年来,陕西在鲁企业参与扶贫、救灾、捐资助学等各种社会公益活动200余次,累计捐款、捐

物达2000余万元,为山东经济社会的发展做出了巨大的贡献。

经过两年多时间筹备,山东省陕西商会在济南市正式成立。山东省陕西商会聚集了大批企业家和优秀人才。目前商会的陕西籍会员企业达二百家,企业资

产几百亿元,涉及投资、地产、传媒、法律等多个行业和领域。

山东省陕西商会负责人表示,“作为一个具有法人地位的非营利性社会团体,商会的成立将为促进鲁陕两地经济文化交流与合作作出努力。”